
Aan de leden van de vaste commissies voor Buitenlandse Zaken en Europese Zaken 

 

Hierbij leg ik u onderstaand voorstel voor van de leden Knops en Omtzigt om de minister van 

Buitenlandse Zaken te verzoeken de Kamer binnen twee dagen schriftelijk te informeren over 

situatie Turkije met daarin antwoord op aantal specifieke vragen. 

Ik vezoek u mij via reply all uiterlijk morgen, maandag 18 juli, voor 12.00 uur te laten weten 

of u, namens uw fractie, instemt met dit voorstel. 

 

Theo van Toor, griffier 

 

Begin doorgestuurd bericht: 

Van: Omtzigt P.H. <P.omtzigt@tweedekamer.nl> 

Datum: 17 juli 2016 20:53:02 CEST 

Aan: Azmani M. <m.azmani@tweedekamer.nl>, Eijsink A.M.C. 

<A.Eijsink@tweedekamer.nl>, Toor van T. <T.vToor@tweedekamer.nl>, Keulen van M. 

<m.vkeulen@tweedekamer.nl>, Knops R.W. <r.knops@tweedekamer.nl>, Nistelrooij van M. 

<m.vnistelrooij@tweedekamer.nl>, Wiegmans S. <s.wiegmans@tweedekamer.nl>, 

"Beusmans, H." <h.beusmans@tweedekamer.nl> 

Onderwerp: Verzoek voor brief regering over Turkije 

Aan de commissie Buitenlandse Zaken en Europese Zaken 

 

Beste voorzitters, 

  

Morgen ontmoeten minister Koenders en zijn collega’s minister Çavuşoğlu  van 

Turkije. 

In dat gesprek zullen zij ongetwijfeld de couppoging en de daaropvolgende massale 

zuiveringen aan de orde stellen. 

Graag zouden wij binnen twee dagen een brief van de Nederlandse 

regering  over de situatie in Turkije ontvangen waarin ze in ieder geval ingaat op 

de volgende punten 

- Een appreciatie van de gebeurtenissen en dan zowel de coup poging, het 

mislukken daarvan en de zuiveringen die daarop volgden. 

 
 

-      Hoe beoordeelt de NL regering het op non-actief zetten van meer 
dan 2700 rechters in een weekend: heeft deze actie in de ogen van de 
NL regering iets met een coup poging te maken of lag deze lijst klaar? 
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-      Hebben de vele duizenden mensen die opgepakt worden op dit 
moment toegang tot juridische bijstand? Is de Turkse regering in de ogen 
van de Nederlandse regering bezig met een gerichte actie tegen 
(mogelijke) coupeplegers of met het neerslaan van elke vorm van 
oppositie? 

-      Indien Turkije de doodstraf weer herinvoert – mogelijk zelfs met 
terugwerkende kracht – vervalt dan onmiddellijk het kandidaat-EU 
lidmaatschap ven Turkije? 

-      Een verslag van het gesprek met minister Çavuşoğlu  op maandag. 

  

Vriendelijke groet, 

 

Raymond Knops en Pieter Omtzigt (CDA) 

 

 

_______________________________________  
dr. P.H. (Pieter) Omtzigt  

Lid van de Tweede Kamer voor het CDA  

Plein 2  
Postbus 20018  
2500 EA 's Gravenhage  
pieter.omtzigt@tweedekamer.nl  
www.cda.nl/omtzigt 

_______________________________________ 
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